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PRESSEINFORMATION 		02.06.2023

Wissenswertes für die Ruhr Games 2023

Am Fronleichnamstag starten zum zweiten Mal die Ruhr Games im Landschaftspark Duisburg-Nord. Vom 8. bis 11. Juni wird der Park Austragungsort spannender Wettkämpfe, sportlicher Höchstleistungen und kultureller Highlights. 

Die Ruhr Games sind Europas größtes Sportfestival für Jugendliche. Das einzigartige Konzept verwandelt den Landschaftspark Duisburg-Nord in ein riesiges, internationales Sport- und Kulturfestival für 18 verschiedene Sportarten, über 5.000 Athletinnen und Athleten und zehntausende Besuchende.

Die große Eröffnungsshow am Donnerstag ist das beliebte Open-Air Highlight. Headliner für die kostenlose Eröffnungsshow sind die Indie-Pop Bands Giant Rooks und die Leoniden. Die Kapazität der Eröffnungsveranstaltung ist großzügig bemessen, aber begrenzt. Eine frühzeitige Anreise für den Einlass ab 18 Uhr wird daher empfohlen.

Am Donnerstag zum Konzert ist das Mitführen von Taschen, Rucksäcken o.ä., die größer sind als DIN A4, nicht gestattet. Es gilt Glasverbot am Gelände. Es gibt keine Abgabemöglichkeiten für Taschen im Landschaftspark Duisburg-Nord. 

AN- UND ABREISE

Das Team des Landschaftsparks bittet alle Konzertinteressierte, für die Anreise die öffentlichen Nahverkehrsmittel zu nutzen. In der Zeit vom 3. Juni bis 26. Juni wird für die Linie 903 Schienenersatzverkehr zwischen den Haltestellen „Meiderich Bahnhof“ und „Hamborn Rathaus“ angeboten, die stattdessen eingesetzten Busse halten an der Bushaltestelle „Landschaftspark Nord“ am Schwimmbad an der Essen-Steeler-Straße. 

Nach den Konzerten am 8. Juni wird zusätzlich zum regulären Fahrbetrieb ein Shuttleverkehr „Landschaftspark Nord“ – „Duisburger Hauptbahnhof“ ohne Zwischenhalt für den Abtransport angeboten. Die Busse (Shuttleverkehr Ruhr Games) fahren zwischen 22 Uhr und 01.30 Uhr ab der Haltestelle „Landschaftspark Nord“ am Schwimmbad an der Essen-Steeler-Straße direkt zum Duisburger Hauptbahnhof. 

Für Sonntag, den 11. Juni hat die DVG zur Taktverdichtung zusätzliche Busse zwischen „Meiderich Bahnhof“ und der Ersatzhaltestelle „Landschaftspark Nord“ auf der Essen-Steeler-Str. in Fahrtrichtung Johannes-Mechmann-Str. für An- und Abtransport eingerichtet. 


Wer dennoch mit dem PKW anreisen muss: Vom 8. bis 11. Juni 2023 ist die Zu- und Abfahrt über die Emscherstraße sowohl aus nördlicher und südlicher Richtung der Neumühler Straße offen. Ab den Autobahnabfahrten Alt-Hamborn (A59), Duisburg Neumühl (A42) und Oberhausen-Lirich (A3) sind die Besucher gebeten, der Hinweisbeschilderung zu folgen.

WICHTIG: Die A59 wird von Donnerstag, 8. Juni, 20 Uhr, bis Montag, 12. Juni, 5 Uhr, zwischen dem Autobahnkreuz Duisburg und der Anschlussstelle Duisburg-Meiderich in Fahrtrichtung Dinslaken voll gesperrt. Umleitungen sind eingerichtet.

PARKEN 

1. Hamborner Straße (ehemals Fläche des Delta Musik Parks) nutzen. Von dort aus gelangt man dann innerhalb von 5 bis 10 Minuten Fußweg in den Landschaftspark. Navigationsadresse: Hamborner Straße 40, 47166 Duisburg.

2. Zusätzlich stehen am Eröffnungstag, dem 8. Juni und am Abschlusstag, dem 11. Juni noch die Parkplätze "IKEA" (Anfahrt über die Beecker Straße) zur Verfügung. 

3. Der bekannte Parkplatz des Landschaftsparks an der Emscherstraße 71 ist aus allen Richtungen zu erreichen. Eine Durchfahrt durch die Emscherstraße wird jederzeit möglich sein. Navigationsadresse: Emscherstraße 71, 47137 Duisburg.

Radfahrer finden im Landschaftspark extra eingerichtete Abstellmöglichkeiten zwischen dem Gasometer und der Neuen Verwaltung im Eingangsbereichs des Parks. 

BUSPARKPLATZ

Die Busse können den Parkplatz Hamborner Straße anfahren und dort abgestellt werden. (ca. 15 Busparkplätze). Fußläufig ist das Veranstaltungsgelände innerhalb von 5 Minuten zu erreichen. Die Navigationsadresse lautet dafür: Hamborner Straße 40, 47166 Duisburg.

INFORMATIONEN ZUM NACHLESEN

Alle Informationen zum Sportfestival Ruhr Games sind immer aktuell hier zu finden:
https://www.ruhrgames.de/

Verkehrsinformationen zu Bus und Bahn gibt es im Internet unter www.dvg-duisburg.de, bei der DVG-Telefonhotline unter der Rufnummer 0203 60 44 555 und in der myDVG-App oder auch in den sozialen Medien bei Facebook unter facebook.de/dvgduisburg oder bei Twitter unter twitter.com/dvg_verkehr.

Weitere Informationen zur Anfahrt sind immer aktuell unter www.landschaftspark.de/besucherinformationen/anfahrt/ einzusehen.
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Der Landschaftspark Duisburg-Nord ist ein Geschäftsbereich der Duisburg Kontor Hallenmanagement GmbH, Landfermannstraße 6, 47051 DuisburgPressekontakt:		
Kathrin Schumann
T +49(0) 203.712 808 15
kathrin.schumann@landschaftspark.de


Pressekontakt:
Lena Sieler
T +49(0) 203.712 808 03
lena.sieler@landschaftspark.de

Landschaftspark Duisburg-Nord 	
Emscherstraße 71		
47137 Duisburg 
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